

# 胡锦涛会见联合国秘书长

新华社北京7月2日电 (记者徐松)国家主席胡锦涛2日下午在人民大会堂会见了来华访问的联合国秘书长潘基文。

胡锦涛说,在新世纪新形势下,联合国作为最具普遍性、代表性和权威性的政府间国际组织,对世界的和平与发展担负着越来越重要的责任。作为安理会常任理事国和最大的发展中国家,中国是联合国的坚定支持者,也是重要的合作伙伴。中国坚决维护《联合国宪章》的宗旨和原则,全面参与联合国各领域工作,认真履行承担的责任和义务,愿就重大国际和地区问题与联合国保持密切沟通和协调。中国赞成联合国通过民主协商进行必要、合理的改革,以提高联合国的权威和效率。中国将继续本着负责和建设性的态度,进一步加强同联合国的合作,支持和配合秘书长的工作。

潘基文说,中国经济发展、政治和社会

稳定,成就举世瞩目。作为安理会常任理事国,中国在重大国际和地区事务中发挥着重要建设性作用。

潘基文表示,联合国高度重视中国在维护世界和平和促进共同发展方面的作用,高度赞赏中方在推进六方会谈进程、促进非洲发展方面作出的贡献。联合国希望加强与中国的合作,共同应对当今世界纷繁复杂的问题,希望中国在实现千年发展目标、应对气候变化、粮食安全等全球挑战方面发挥更大作用。

潘基文高度评价中国政府抗震救灾工作,衷心祝愿中国战胜自然灾害,重建美好家园。潘基文高度赞赏北京奥运会筹备工作进展,表示相信中国定会举办一届历史上最为成功的奥运会,预祝北京奥运会取得圆满成功。潘基文表示,联合国将继续坚定奉行一个中国政策。



潘基文参观“鸟巢”

7月2日,正在我国进行正式访问的联合国秘书长潘基文参观国家体育场——“鸟巢”。这是潘基文在“鸟巢”接受“鸟巢”模型礼品。

新华社记者 李涛 摄

# 工业和信息化部月底完成调整

新华社北京7月2日电 (记者冯晓芳)

工业和信息化部副部长李毅中2日说,按照“三定”方案,工业和信息化部机关职能部门编制599名,包括原信息产业部多数人员,国家发改委、国防科工局各自有百余人并入。人员到位工作7月底前基本完成。

加上离退休工作人员等,工业和信息化部机关总的行政编制为731名。在全国工业和信息化工作会议电视电话会议上,记者了解到,目前国家发改委已有38位同志参加了抗震救灾和工业行业管理日常工作。经商定,还有近百名同志划入工业和信息化部。

国防科工局也将有百余名干部划到工业和信息化部,进入相关司局。

原信息产业部军工电子局要划归国防科工局。

原信息产业部、国务院信息化办公室的工作人员随着优化组合,也会有岗位的变化。

按照国务院机构改革方案,工业和信息化部的主要职责是:拟订并组织实施工业行业规划、产业政策和标准,监测工业行业日常运行,推动重大技术装备发展和自主创新,管理通信业,指导推进信息化建设,协调维护国家信息安全。

# 中宣部理论局局长张西明谈《理论热点面对面·2008》

据新华社北京电 (记者隋笑飞)中宣部理论局局长张西明近日就《理论热点面对面·2008》的出版接受新华社记者采访。张西明指出,深入浅出地阐述党的十七大确立的重大理论观点、重大战略思想和重大工作部署,通俗易懂地回答广大干部群众普遍关心的重大现实问题,使党的理论创新成果服务广大干部群众,是理论工作者的光荣使命,也是编写这本书的重要出发点。

问:今年的《理论热点面对面·2008》有什么特点?

答:一是紧扣党的十七大精神,选题和阐述都始终贯穿十七大精神的红线,努力反映贯彻党的十七大精神的新思路新举措,反映落实科学发展观的新进展新经验,是一本深入学习宣传阐释十七大精神的辅助读物。

二是紧扣人民群众关注的经济社会发展中的一些重大问题和现象,理论联系实际,充分体现了“热点”和“面对面”的特点,是一本广大干部群众进行理论学习和形势政策教育的重要辅导读物。三是坚持在通俗化、大众化的表达形式上不断创新,对重大问题的阐述见事见人,语言生动活泼、图文并茂,具有较强的吸引力和感染力。

问:今年这本书一共回答了干部群众关心的22个热点问题,这些问题是如何确定的呢?

答:2008年,是全面贯彻落实党的十七大作出的战略部署的第一年,我们将迎来改革开放30周年,还要举办北京奥运会和残奥会。今年是一个很不平凡的年份,重大事件、重大活动比较集中。为了做好《理论热点面对面·2008》的选题工作,我们扩大了前期调研的范围。从去年年底开始,我们在人民网、新华网、宣讲家网站广泛征集网民关注的热点、难点问题,到4个省、

区、市开展实地调研,委托了5个省市党委宣传部、15个基层单位进行调研。目前的22个热点问题,既有深入学习贯彻党的十七大精神需要回答的重大理论问题,也包括经济社会发展和涉及广大人民群众切身利益的重大现实问题。选题重大而且反映及时,如今年我国遭受了四川汶川特大地震等自然灾害,我们就此赶写了《抗震救灾 众志成城》一篇,反映在这场惊天动地、气壮神鬼的抗震救灾斗争中彰显的伟大民族精神。因此,书中的热点问题全部源于党领导亿万人民全面建设小康社会波澜壮阔的实践跃动。

问:《理论热点面对面》已经成为一个重要品牌,您认为应该如何运用好这个品牌做好理论宣传工作?

答:近年来《理论热点面对面》系列在干部群众中影响越来越大,广大读者纷纷反映,这本书对于学习领会党的理论创新成果、正确认识经济社会发展中的热点难点问题,有用管用,想读爱读。如在高校,越来越多的大学生把它作为理论学习的重要参考材料。今年的这一本,对于广大干部群众深入学习贯彻党的十七大精神,进一步宣传普及中国特色社会主义理论体系,回答广大干部群众普遍关心的重大理论和实际问题,也将产生积极的促进作用。我们要围绕该书的使用,组织好对党员干部和基层群众的宣讲,推动该书进课堂、进党校、进社区,同时结合报刊、广播、电视、网络等新闻媒体的宣传优势,进一步发挥好该书宣传中央精神、普及科学理论、回答热点难点问题的作用。我们也热切盼望读者继续提出宝贵建议,使《理论热点面对面》的编写工作不断创新,让这一通俗理论读物的知名品牌越来越贴近实际、贴近生活、贴近群众。

# “海之缘号”桂林旅游专列 788元

桂林山水、阳朔漓江五日游: (7月16日出团)

6大赠送(电话预订 送完即止)

1每家两人报名免一孩子 价值 280 元

2送 旅游大礼包 价值 168 元

3教师、学生、老人 凭证 减 50 元

4 礼品两份 价值 58 元

5 旅游责任险+旅游意外险

6 赠送 VIP会员卡

团体电话: 68561888 报名地址: 国贸大道22号GMEC大厦首层

海口 66663888 十

团体电话: 88550889 报名地址: 解放三路工商银行河西支行首层

三亚 66608889 十

团体电话: 88550889 报名地址: 解放三路工商银行河西支行首层

团体电话: 88550889 报名地址: 解放三路工商银行河西支行首层